

ప్రతి అక్షరం ప్రజాహితం

నేటి



తెలుగు దినపత్రిక

విలేకరులు కావాలేను

ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రం నుండి నూతనంగా ప్రారంభించబడి అత్యంత ప్రజాదరణ పొందుతున్న తెలుగు దినపత్రిక ఆంధ్రప్రగతిలో పనిచేసేందుకు ఉత్సాహవంతులైన పాత్రికేయులను ఆహ్వానిస్తున్నాము. జిల్లాల వారీగా స్టాఫ్ లిపోర్టర్లు, నియోజకవర్గ ఇన్-చార్జ్ లు, మండల లిపోర్టర్లు కావాలేను. (కొత్తవారికి అవకాశం కల్పించబడును)

సెల్: 8121133006 9494220260



సంపుటి - 01 సంచిక - 292 పేజీలు - 04 వెల - 05/- ఎడిటర్ : సి యం శ్రీనివాస్

శుక్రవారం 28 జూన్ 2024

విదైనా సాధించాలనుకునే వారికి రామోజీరావు జీవితం ఆదర్శం!



ఆంధ్ర ప్రగతి కాసూరు/అమరావతి జూన్ 27:

వ్యాపార రంగంలోనూ ప్రజాహితాన్ని చూసిన ఏకైక వ్యక్తి రామోజీరావు అని ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు కొనియాడారు. సమాజం కోసం ఆలోచించి వ్యాపార, సిని, సేవా, పత్రికారంగంలో రామోజీరావు తనకుతానే సాటిగా నిలిచారన్నారు. విలువలతో పత్రికను నడిపిన అక్షర యోధులు రామోజీరావు అని అన్నారు.

కాసూరులోని అనుమోలు గార్డెన్స్ లో ఏర్పాటు చేసిన రామోజీరావు సంస్కరణ సభకు తన సతిమణి భువనేశ్వరితో కలిసి సీఎం చంద్రబాబు గురువారం హాజరయ్యారు. సభా ప్రాంగణంలో ఏర్పాటు చేసిన రామోజీరావు ఫోటో ఎగ్జిబిషన్ ను తిలకించారు. అనంతరం వేదికపై ఏర్పాటు చేసిన రామోజీరావు చిత్రపటానికి నివాళులర్పించారు.

-రామోజీరావు సంస్కరణ సభలో ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు.



-అమరావతి నిర్మాణానికి రూ.10 కోట్ల విరాళం అందించిన రామోజీ కుటుంబ సభ్యులు.

- విలువలతో పత్రికను నడిపిన అక్షర యోధుడు.
- వేధింపులకు రాజీపడని మీడియా శిఖరం రామోజీ.
- రామోజీకి భారతరత్న ఇవ్వాలి
- వేధింపులకు, బెదిరింపులకు భయపడకుండా మీడియాను నడిపారు.
- అమరావతిలో ఒక రహదారికి రామోజీ మార్గం అని, విశాఖలో చిత్రనగరికి రామోజీ పేరు పెడతాం.

మిగతా 2లో

పోలీసులు రాజకీయాలు చేయాలంటే.. ఖద్దరు చొక్కా వేసుకోవాలిందే!



ఆంధ్ర ప్రగతి అమరావతి జూన్ 27: ప్రతికార రాజకీయాలు చేయాల్సిన అవసరం తనకు లేదన్నారు ఏపీ హోమంత్రి అనిత.రెడ్ బుక్ కక్ష సాధింపు చర్య కాదని, సరిగ్గా పనిచేయని అధికారులపై చట్టపరంగా చర్యలు తీసుకుంటామని చెప్పారు. అమరావతిలో మీడియాతో మాట్లాడిన అనిత.. తాము ప్రతికారం తీర్చుకోవాలంటే ఎంతోమందిని అరెస్టు చేయవచ్చని తెలిపారు. పోలీసులు రాజకీయాలు చేయవద్దని 90% ఖాకీ చొక్కాలు వేసుకున్న వాళ్లు రాజకీయాలు చేయాలంటే ఖద్దరు చొక్కా వేసుకోవాలని చెప్పారు. ఏపీకి పోలీస్ అకాడమీ, గ్రే హౌండ్స్ అకాడమీ లేదని అనిత చెప్పారు. వాటి కోసం కేంద్ర సర్కారు నిధులు పంపినప్పటికీ వాటిని వినియోగించలేదని తెలిపారు. గత ఐదేళ్లుగా కానిస్టేబుల్, హోమ్ గార్డుల నియామకాలు లేవని 90%చేక్ పోస్టుల వద్ద సీసీ కెమెరాలు పని చేయట్లేదని తెలిపారు. మహిళల అధ్యక్ష కేసులు పెరిగాయని చెప్పారు.

ఏపీ కొత్త మద్యం పాలసీపై లిక్కర్ సిండికేట్ల కన్ను..!

-కోట్ల రూపాయల ఆదాయం తెచ్చే ప్రభుత్వ మద్యం షాపులు కాదని పైవేట్ పరానికి అసలు ఒప్పుకుంటారా?

ఆంధ్ర ప్రగతి అమరావతి జూన్ 27: ఏపీ కొత్త మద్యం పాలసీపై లిక్కర్ సిండికేట్లు కన్నేసాయి. ఐదేళ్లుగా మద్యం విక్రయాల ద్వారా వచ్చిన ఆదాయం చాలా వరకు ప్రభుత్వ ఖజానాకు చేరింది. ప్రభుత్వం విక్రయించిన మద్యం నాణ్యత, ధరలపై ఎన్ని విమర్శలు ఉన్నా మద్యం ద్వారా లభించిన ఆదాయం మాత్రం గణనీయంగా పెరిగింది. ఏపీలో కొత్త ప్రభుత్వం ఏర్పడిన తర్వాత కొత్త లిక్కర్ పాలసీ ప్రవేశపెడుతుందనే వార్తల నేపథ్యంలో లిక్కర్ సిండికేట్లు జోరుగా ప్రయత్నాలు మొదలు పెట్టాయి. మద్యం దుకాణాలను దక్కించుకోవడానికి సిండికేట్లు తీవ్ర ప్రయత్నాలు చేస్తున్నాయి. ఐదేళ్లుగా ప్రభుత్వమే నేరుగా మద్యాన్ని విక్రయించడంతో ఆదాయాన్ని కోల్పోయిన వ్యాపారులు, రాజకీయ నాయకులు, డిస్ట్రిబ్యూటర్లు కుమ్మక్కై కొత్త పాలసీని ప్రభావితం చేసే ప్రయత్నాలు చేస్తున్నారు. ఏపీలో మద్యం విక్రయాలను మించిన ఆదాయ మార్గం ప్రభుత్వానికి మరొకటి లేదు. ఏటా రూ.36వేల కోట్ల రూపాయల ఆదాయం ఖజానాకు లభిస్తోంది. ఇందులో నాలుగో వంతు ఉత్పాదక వ్యయంగా పోయినా దాదాపు రూ.27వేల కోట్ల



రూపాయలు రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి ఆదాయంగా లభించేది. 2019కు ముందు మద్యం ద్వారా ప్రభుత్వానికి సమకారిన ఆదాయంలో మద్యం దుకాణాలు కూడా భారీగానే లాభపడ్డారు. మిగతా 4లో

ఎమ్మెల్సీలుగా వర్క ఇక్కాల్ పేర్లు ఖరారు.?



ఆంధ్ర ప్రదేశ్ అమరావతి జూన్ 27: ఎమ్మెల్సీ కోటా ఎమ్మెల్సీ స్థానాలకు టీడీపీ అభ్యర్థులుగా ఎస్సీఎస్ఎస్ వర్క మహమ్మద్ ఇక్కాల్ పేర్లు ఖరారునట్లు తెలుస్తోంది. పితాపురంలో పవన్ కోసం వర్క తన సీటును త్యాగం చేయడంతో పాటు భారీ మెజార్జీతో గెలిచినారు. దీంతో వర్కకు ఎమ్మెల్సీలతో పాటు మిగిలి ఉన్న మంత్రి పదవి కూడా ఇవ్వనున్నట్లు సమాచారం. హైదరాబాద్ లో బాలకృష్ణ గెలుపు కోసం కృషి చేసిన ఇక్కాల్కు సీటు ఖరారునట్లు తెలుస్తోంది. త్వరలోనే వీరి పేర్లను అధికారికంగా ప్రకటించే అవకాశముంది.

సీఎస్ నీరబ్ కుమార్ ప్రసాద్ పదవీ కాలం పొడిగింపు.!

ఆంధ్ర ప్రగతి అమరావతి జూన్ 27: ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి నీరబ్ కుమార్ ప్రసాద్ సర్వీసును మరో ఆరు నెలల పాటు పొడిగిస్తూ కేంద్ర ప్రభుత్వం ఆదేశాలు జారీ చేసింది. జూలై 1వ తేదీ నుంచి 2024 డిసెంబరు 31 వరకూ ఆయన సర్వీసును పొడిగిస్తున్నట్లుగా కేంద్ర సిబ్బంది వ్యవహారాల శాఖ ఉత్తర్వుల్లో పేర్కొంది. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నుంచి వచ్చిన విజ్ఞప్తి మేరకు సీఎస్ నీరబ్ కుమార్ సర్వీసును పొడిగిస్తున్నట్లుగా డి.వో.పీటీ ఉత్తర్వుల్లో పేర్కొంది. ఈ మేరకు సమాచారాన్ని రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి పంపింది. వాస్తవానికి ఆయన జూన్ 30వ తేదీన ఉద్యోగ విరమణ



చేయాల్సి ఉంది. సర్వీసు పొడిగింపు ఉత్తర్వులతో మరో ఆరు నెలల పాటు ఆయన సీఎస్?గా కొనసాగునున్నారు.



ఏపీకి మహేష్ చంద్రా లడ్డా రాక.. వైసిపి ఆగడాలకు అడ్డుకట్ట వేసేందుకైనా?

2లో

వైసీపీ ప్రభుత్వం డేటా ఎంట్రీ ఆపరేటర్లను కూడా వేదనకు గురి చేసింది.!

- ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్.
- పంచాయతీరాజ్ అంజనీలింగ్ విభాగంలో డేటా ఎంట్రీ ఆపరేటర్లకు ఏడాదిన్నరగా జీతాలు కూడా చెల్లించలేదా?
- ఒక్కో విభాగం లెక్కలు చూస్తుంటే వైసీపీ పాలకుల ఆర్థిక అరాచకం ఆందోళన కలిగిస్తోంది.
- బ్లాక్ లిస్టులో ఉన్న కాంట్రాక్టర్లకు పనులు ఎలా అప్పగించారు?.
- అలాంటి కాంట్రాక్టర్లకు బిల్లులు ఏ మేరకు చెల్లించారో నివేదిక ఇవ్వండి.
- గ్రామాలవారీగా చేపట్టిన పనుల వివరాలు స్థానిక ప్రజలకు తెలిపేలా బోర్డులు ఏర్పాటు చేయాలి.



